
STP: Ejemplo



Ejemplo: ¿Roles, árbol?
BID = 0800.000000.111111

BID = 0800.000000.222222

BID = 
= 0800.000000.333333

BID = 0800.000000.444444

Suponemos igual coste en 
todos los enlaces = 1



Otra representación

{ RootBID : RootPathCost+portCost : DesignatedBID: DesignatedPortID : BridgePortID }
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STP: Ejemplo
• ¿Qué camino sigue el tráfico entre H1 y H2?
• No hay VLANs
• Están en la misma subred IP
• (...)
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STP: Ejemplo
• ¿ H1 è S4 è S6 è H2 ?
• (...)
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STP: Ejemplo
• Simplificando
• Ya no hay ciclos
• ¿Camino entre H1 y H2?
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